
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                      ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΝΟΜΟΣ : ΛΑΚΩΝΙΑΣ                            
ΔΗΜΟΣ : ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 10/14 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ   2012
Από το πρακτικό 10/2012συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

    Στην Ελαφόνησο σήμερα την 14   του μηνός ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ του έτους 2012, ημέρα  ΤΡΙΤΗ και ώρα 10:00΄ 
το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια  συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων, ύστερα από τη με 
αριθμό  1112/10-8-2012 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ  Αρώνη Γεωργίου,  που 
δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στο Δήμαρχο, 
στους Δημ. Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 95 του Δ. Κ. Κ. (Ν. 3463/2006-ΦΕΚ Α΄ 114/2006),  για 
συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
     Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος κ.  Παναγιώτης Ψαρομμάτης και  από τους  Δημοτικούς 
Συμβούλους ήταν:    
  
               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                           ΑΠΟΝΤΕΣ
ΑΝΟΜΙΤΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ                                    
ΑΡΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ         
 ΑΡΩΝΗΣ ΜΙΧΑΗ Λ                                                                              
ΑΡΩΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΜΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ                        ΑΡΩΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ                       ΡΟΥΜΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΡΩΝΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ                                        
ΛΙΑΡΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΛΙΑΡΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ 
ΜΕΝΤΗ ΛΙΑΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. αφού διαπίστωσε την ύπαρξη της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη 

της   συνεδρίασης  και έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο να εισηγηθεί το 2ο  θέμα:

ΑΡΙΘ.ΑΠΟΦ    50/2012  ΠΕΡΙ  ΕΓΚΡΙΣΗΣ    ΚΑΙ  ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ  ΜΕΛΕΤΗΣ  ΤΟΥ  ΕΡΓΟΥ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΤΣΑ -ΣΙΜΟΣ

 Στον  προϋπολογισμό  του  Δήμου  οικονομικού  έτους  2012  και  στον  Κ.Α.  30-7413.04  έχει 

εγγραφεί  η  μελέτη  με  τίτλο  «Περιφερειακός  δρόμος  Παναγίτσα-Σίμος  Δήμου  Ελαφονήσου  του 

Νομού Λακωνίας», προϋπολογισμού 27.060,00 €.

Η  Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου  Σπάρτης,  συνέταξε  την  αριθ.  81/2011  μελέτη 

(τεύχη ανάθεσης), προκειμένου να ανατεθεί σε ιδιωτικό μελετητικό γραφείο η σύνταξη αυτής.

Με  την  αριθ.  36/2011  απόφαση  της  Οικονομικής  Επιτροπής  ψηφίστηκε  η  πίστωση  και 

ανατέθηκε η σύνταξη της μελέτης στην ομάδα μελετητών Γεώργιος Θεοχάρης, Μαρία Γιαννακάκη 

και Παναγιώτης Μαχαίρας.

 Την 18 Οκτωβρίου 2011 υπογράφηκε η σύμβαση μεταξύ των παραπάνω μελετητών και του 

Δημάρχου Ελαφονήσου.

 Το  μελετητικό  γραφείο  κατέθεσε  την  τοπογραφική,  περιβαλλοντική  και  τη  μελέτη 

συγκοινωνιακών με τα τεύχη δημοπράτησης και αφού ελέγχθηκε και εγκρίθηκε από τη Διεύθυνση 

Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Σπάρτης διαβιβάσθηκε στο Δήμο μας και κατατίθεται στο Δημοτικό 

Συμβούλιο.

Σας θέτω  υπόψη όλα τα σχετικά με την εν λόγω μελέτη, και

 Εισηγούμαι

ΑΔΑ: Β4ΓΥΩΡ4-ΛΔΓ



Για την έγκριση και παραλαβή της μελέτης με τίτλο «Περιφερειακός δρόμος Παναγίτσα-Σίμος 

Δήμου Ελαφονήσου του Νομού Λακωνίας», που συντάχθηκε από την ομάδα μελετητών Γεώργιος 

Θεοχάρης, Μαρία Γιαννακάκη και Παναγιώτης Μαχαίρας.

 Το  Δ.Σ.  έκανε διαλογική συζήτηση κατά την οποία   Σύμβουλος  Χαρ. Λιάρος συμφωνεί με την 

έγκριση της μελέτης,  αλλά επισημαίνει  ότι   όπως αρχικά είχε  πει,   τα χρήματα αυτά έπρεπε να 

διατεθούν  στους  Δρόμους προς Ελιές, Βίγκλα κ.λ.π. , Ο Σύμβουλος Στ. Αρώνης  αντικρούοντας 

είπε ότι  τα χρήματα αυτά  προτάθηκαν για την εν λόγω  μελέτη ενώ είχε ολοκληρωθεί  το έργο 

«ΟΔΟΠΟΙΙΑ» και αποτελούν αδιάθετο υπόλοιπο ύστερα από την επιμέτρησή του έργου.

Μετά  το  πέρας  της  συζήτησης,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  αφού  έλαβε  υπόψη  του   την 

παραδοθείσα μελέτη και τον φάκελο του  έργου.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει  και  παραλαμβάνει   την  μελέτη με  τίτλο  «Περιφερειακός  δρόμος 

Παναγίτσα-Σίμος  Δήμου Ελαφονήσου του  Νομού Λακωνίας»,  που  συντάχθηκε 

από την ομάδα μελετητών Γεώργιος Θεοχάρης, Μαρία Γιαννακάκη και Παναγιώτης 

Μαχαίρας.

Η Σύμβουλος Μαρία Στ. Αρώνη  διαφωνεί  γενικώς για την εκτέλεση του έργου 

«Περιφερειακός  δρόμος  Παναγίτσα-Σίμος  Δήμου  Ελαφονήσου  του  Νομού 

Λακωνίας» όπως κατά καιρούς έχει πει.

Η απόφαση έλαβε α.α. 50/2012 και αποτελεί ακριβές απόσπασμα από το  πρακτικό  10/14 -8-2012   του Δ.Σ. 
που αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε  και υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             Η Γραμματέας     ΤΑ ΜΕΛΗ

Γεώργιος Σ. Αρώνης                ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ ΣΤ.                  ΑΝΟΜΙΤΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΡΩΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΑΡΩΝΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ

                                               ΑΡΩΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΜΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,,ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ Γ.,

ΛΙΑΡΟΣ ΧΑΡ. , ΛΙΑΡΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ,  ΛΙΑΡΟΥ-ΜΕΝΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ      

  

Ακριβές αντίγραφο      
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